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Hanau peweHue 3aa
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A 4+3=7

B) 4+ 3=7(90mn0Kk)

B) 4+3=7(MmaHgapuH)
[) 4-3=1(cnuBa)

4 +3 =7 (cnus)

B Basze nexut 4 a6noka n 3 MmaHgapuvHa, a
NMMB CTOSbKO, CKOJbKO SA0S10K U MaHu./lH
mecTe. CKonbKo cnvB ObIN1O B Ba3e?
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PeweHue 3apauv

B nome Obirno 80 kBapTup. N3 HMX 30
WF,HOKOMHaTHbIX KBApTUP, a OCTanbHbIE

BYXKOMHATHble. CKOMbKO ABYXKOMHATHbIX
4KBApTUP B gomMe?

[1IpoBepKa: ‘/

'

80—-30 =50 (kB.)
OTBeT: B AOMe 50 ABYXKOMHATHbIX
. KBapTUP.
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PeweHue 3apauv

Korga ropb pelwunn 12 npumepos, eMy

CKOJbKO MPUMEpPOB HY>KHO pewunTb ropro?

VOCTaHOCb peLLnTb eLle 10 NpUMepOoB. .

[IpoBepKa:

12 + 10 = 22(n.)

vy ‘ OTBeT: Nropto Hy>KHO peLuunTb 22
~ Npumepa.
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PeweHue 3apauv

XOJIMOrOPCKUN TyCb BECUT 9 Kr, a
' YIbCKUW —Ha 2 KIr MeHbLue. CKOJbKo .
- - D
/I;MGCTG BECAT XOJIMOTOPCKUU U TYNbCKUU =
i Tycu?
[1poBepKa:
1) 9 —2 =7 (Kr) — BECUT TYJNIbCKUN IyC
2) 9+ 7 =16 (Kr) — BECAT rycw.
OTBET: rycu BECAT 16 Kr.
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| CIACVBO 3A PABOTY!




